

# Представители ИСМИ приняли участие на форуме КАМКА



13-14 июня с.г. в Ташкенте состоялся VI Региональный форум «Центральная Азия, Монголия, Кавказ и Афганистан» (КАМКА) на тему: «КАМКА: общие интересы, общие стремления». Мероприятие организовано участниками региональной сети сотрудничества КАМКА, Институтом Центральной Азии и Кавказа и фондом Рамсфельда.



В работе форума приняли участие более 80 докладчиков и экспертов и свыше 300 представителей из почти 20 стран. Среди них известный американский экономист А.Лаффер, международный советник ЕБРР и бывший премьер-министр Грузии Г.Квирикашвили, председатель Института Центральной Азии и Кавказа Ф.Старр.



В ходе дискуссий обсуждались вопросы, связанные с региональной торговлей, транспортом и транзитом, рассматривались возможности привлечения инвестиций. Выдвинуты предложения по укреплению взаимных экономических и бизнес-связей между государствами Центральной Азии и Кавказа, развитию предпринимательской деятельности и инноваций.



На мероприятии был заслушан доклад представителя ИСМИ Б.Мустафаева. В своей презентации он уделил особое внимание вопросам обеспечения мира и безопасности в Афганистане. Отмечалось, что совместные усилия, нацеленные на привлечение Афганистана к торговому, экономическому, транспортному, культурно-гуманитарному взаимодействию с соседними странами, внесут достойный вклад в утверждение мира в этой стране, откроют новые торгово-экономические возможности.

